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„Jedno je telo i jedan je Duh, kao što je jedna nada na koju vas je Bog pozvao“ (Ef 4,4)

U Nedelji molitve za jedinstvo hrišćana pozvani smo da svoju pažnju usmerimo na
jednu posebnu temu, onu iz Poslanice apostola Pavla Efežanima. U takozvanim
poslanicama iz zatočeništva, Pavle se obraća svojim zajednicama i podstiče ih da
kroz jedinstvo daju verodostojno svedočanstvo svoje vere...

 

To jedinstvo zasniva se na jednoj veri, jednom Duhu i jednoj nadi, i samo se kroz njega može svedočiti o
Hristu kao „telu”.

 

„Jedno je telo i jedan je Duh, kao što je jedna nada na koju vas je Bog pozvao.“

Pavle nas podseća na nadu. Šta je nada i zašto smo pozvani da je živimo? Nada je poput pupoljka – ona je
dar, ali i zadatak. Imamo odgovornost da je čuvamo, negujemo i da iz nje donosimo plodove na dobro
svih.

„Hrišćanska nada postavlja nas na onu usku liniju razmeđa, na granicu na kojoj naše pozvanje zahteva da
svakoga dana i svakoga časa biramo vernost Božjoj vernosti prema nama.“[1]

Naš poziv, hrišćanski poziv, nije samo lični odnos između pojedinca i Boga, već je pre svega zajednički
poziv – poziv da budemo zajedno. To je poziv na jedinstvo svih koji se trude da žive po Jevanđelju. U
govorima i spisima Kjare Lubik često nailazimo na jasne i snažne naglaske o jedinstvu, koje je u središtu
njene duhovnosti – ono je plod Isusovog prisustva među nama. A to prisustvo izvor je duboke i istinske
radosti.

„Ako je jedinstvo toliko važno za hrišćanina, jasno je da se njegovom pozivu ništa ne protivi toliko kao
njegovo zanemarivanje. Protiv jedinstva se greši svaki put kada se popusti iskušenju individualizma, koje
se stalno iznova javlja i navodi da se stvari rade po sopstvenom nahođenju, vođene ličnim sudom,
interesom ili prestižom, uz zanemarivanje – pa čak i preziranje – drugih, njihovih potreba i njihovih
prava.“[2]

 

„Jedno je telo i jedan je Duh, kao što je jedna nada na koju vas je Bog pozvao.“

U Gvatemali je dijalog među pripadnicima različitih hrišćanskih Crkava veoma živ i plodonosan. Ramiro
nam piše: „Zajedno sa grupom ljudi iz različitih Crkava pripremili smo Nedelju molitve za jedinstvo
hrišćana. U program je uključen umetnički festival, osmišljen zajedno sa mladima, kao i bogosluženja u
različitim crkvama. Katolička biskupska konferencija zamolila nas je da nastavimo ovo iskustvo i da
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pripremimo i jedan zajednički susret sa grupom katoličkih biskupa i vernicima iz različitih Crkava, koji
dolaze iz cele Amerike, povodom obeležavanja 1700 godina od Nikejskog sabora. Pored svih ovih
aktivnosti, snažno doživljavamo jedinstvo među svima nama i plodove koje ono donosi: bratstvo, radost i
mir.“

 

Priredili: Patricija Macola i tim „Reči života“

 

[1] Madelein Delbrel, koju mnogi smatraju jednom od najznačajnijih duhovnih ličnosti XX veka.
https://www.pasomv.it/files/bocc/madalein_del_brel_noi_spes.pdf

[2] Kjara Lubik, Reč života, jul 1985.
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